

## Kritériá pre výber poskytovateľov sociálnych služieb v národnom projekte „Podpora poskytovania komunitných a kvalitných sociálnych služieb“

Vylučovacie kritériá pre posudzovanie výberu poskytovateľov sociálnych služieb v národnom projekte Podpora poskytovania komunitných a kvalitných sociálnych služieb				
P. č.	Oblasť	Názov kritéria	Hodnotenie kritéria	Doklad/Podklad
1.	Poskytovanie sociálnej služby v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách	Žiadateľ je registrovaným poskytovateľom sociálnej služby a má pravidelne aktualizované údaje v IS SoS	Vylučujúce kritérium (áno – nie)	Evidencia v IS SoS
2.	Úspešná realizácia aktivít v NP DI PTT	Žiadateľ absolvoval akreditované vzdelávanie a má pripravený odborne oponovaný transformačný plán	Vylučujúce kritérium (áno – nie)	Odborný oponentský posudok k transformačnému plánu vydaného počas zapojenia do NP DI PTT, ktorý je k dispozícii v MPSVR SR.

Odborné kritériá pre posudzovanie výberu poskytovateľov sociálnych služieb v národnom projekte Podpora poskytovania komunitných a kvalitných sociálnych služieb				
P. č.	Oblasť	Názov kritéria	Hodnotenie kritéria	Doklad/Podklad
1.	Dĺžka poskytovania sociálnych služieb	Posudzovanie dĺžky existencie poskytovateľa na trhu v oblasti sociálnych služieb	10 a viac rokov = 5 bodov 6 až 9 rokov = 3 body 1 až 5 rokov = 1 bod	Informačný systém SoS (v prípade, ak poskytovateľ poskytuje viacero sociálnych služieb, za relevantný sa považuje dátum prvej registrovanej služby)
2.	Veľkosť poskytovanej pobytovej sociálnej služby	Posudzovanie kapacity pobytovej sociálnej služby	Do 40 = 1 bod 40 – 60 = 2 body Nad 60 = 3 body	Informačný systém SoS
3.	Podpora zriaďovateľa sociálnych služieb	Posudzovanie súhlasu zriaďovateľa s realizáciou podaktivity v rámci projektu	súhlas zriaďovateľa so vstupom do podaktivity projektu = 1 bod Absencia súhlasu zriaďovateľa so vstupom do	Aktuálny súhlas zriaďovateľa o zapojení žiadateľa do projektu.

			podaktivity projektu = 0 bodov	
4.	Potreba intervencií u žiadateľa	Žiadateľ poskytuje sociálnu službu v zariadení, ktoré vyžaduje urgentné intervencie	Potreba intervencií v oblasti podpory poskytovania komunitných služieb. Minimálne v dvoch hodnotených oblastiach mali hodnotenie N/I alebo A/I = 3 body. Minimálne v jednej oblasti mali hodnotenie N/I alebo A/I = 1 bod V žiadnej z hodnotených oblastí nemali hodnotenie N/I alebo A/I = 0 bodov	Hodnotí sa na základe hodnotiacej správy pripravenosti pre proces deinštitucionalizácie realizovanej v NPD I PTT.
5.	Čerpanie prostriedkov investičných výziev	Žiadateľ je, alebo bol zapojený do investičných výziev na výstavbu, rekonštrukciu, alebo kúpu nehnuteľností v súlade s transformačným plánom	Žiadateľ má schválený investičný projekt v súlade s transformačným plánom = 3 body Žiadateľ má podanú žiadosť o poskytnutie investičných prostriedkov = 2 body Žiadateľ má spracované podklady na žiadosť o poskytnutie investičných prostriedkov = 1 bod. Žiadateľ nemá schválený investičný projekt, ani podanú žiadosť o poskytnutie investičných prostriedkov = 0 bod.	Čestné vyhlásenie o príprave žiadosti alebo o predložení žiadosti o poskytnutie investičných prostriedkov na rozvoj komunitných služieb. Žiadateľ uvedie aktuálny skutkový stav pripravovaných alebo predložených žiadostí.
Počet dosiahnutých bodov hodnotenia				

### Výsledné hodnotenie kritérií

Vylučujúce kritériá	Vyberte položku.
Odborné kritériá	Počet dosiahnutých bodov:
<b><i>Doplnkové body</i></b>	Počet dosiahnutých bodov:
<b>Celkový počet bodov</b>	Počet dosiahnutých bodov:

Na základe dosiahnutého počtu bodov bude vytvorený poradovník žiadateľov.

Pri rovnosti počtu dosiahnutých bodov v rámci hodnotenia, bude uplatnené doplnkové kritérium vo forme Čestného vyhlásenia, v ktorom žiadateľ uvedie počet ľudí/prijímateľov sociálnych služieb, ktorým počas uplynulých 5 rokov boli podmienky poskytovania sociálnej služby transformované z inštitucionálnych na komunitné.